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Chers parents,

C’est votre dernière chance  pour vous inscrire à l’activité de peinture sociale « paint social » du 24 avril. L’activité aura lieu en personne et en virtuel. Le matériel sera fourni gratuitement. Veuillez envoyer un courriel à eppa@csgpgno.ca avec les noms des membres de votre famille qui y participeront avant  le 4 avril.

Le 26 avril auront lieu les photos des finissants (jardin et 8e année) et les photos de famille si les règles de la COVID19 le permettent.

Nous avons fait un partenariat avec Santé publique Sudbury et districts pour travailler la pleine conscience. Jusqu’à maintenant, les élèves ont appris à faire des exercices de respiration en fabriquant un bracelet et à relaxer avec une bouteille calmante. D’autres exercices sont à venir.

Avec les temps pluvieux qui s’en viennent, veuillez vous assurer que votre enfant est habillé convenablement (bottes, mitaines, etc.) puisqu’il y aura sûrement de l’eau et de la boue dans la cour d’école.

Dates à retenir en avril :
1er avril : Dépistage dentaire pour tous les élèves;
1er avril : Portez du bleu pour la Journée mondiale de sensibilisation à l’autisme
8 avril : Journée jumeau / jumelle : habille-toi comme ton ami(e)
15 avril : Vendredi de Pâques – congé
18 avril : Lundi de Pâques – congé
22 avril : Journée chic!
22 avril : Journée de la Terre
27 avril : Photos printanières et de graduation


	




Il est encore temps d’inscrire votre enfant en maternelle pour septembre. Communiquez avec le secrétariat pour faire un rendez-vous ou remplissez le formulaire directement sur le site web du CSPGNO.
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