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Communiqué de mai 2022
Message du directeur




Chers parents,

Au début du mois de mai prochain, vous allez recevoir un message du Conseil qui vous invite à compléter un sondage sur les données identitaires des élèves. Ce sondage vise les élèves et les membres du personnel et aidera le Conseil à élaborer des plans visant la création de milieux d’apprentissage et de travail encore plus équitables et inclusifs.
Vous recevrez l’invitation à compléter le sondage sous l'adresse courriel recensement@cspgno.ca et tous les détails vous seront donnés dans ce courriel.
Il y aura aussi des sessions d’information pour répondre à vos questions si vous en avez. Les détails vous seront envoyés bientôt.
Pour plus de détails sur ce sondage, veuillez s.v.p. visualiser cette courte vidéo: 
https://www.youtube.com/watch?v=mh9mSWWhdew&t=1s

Le 6 mai, les élèves peuvent s’habiller comme leur vedette préférée ou un sport qui leur plaît.

Le 20 mai, nous allons célébrer les cultures autour du monde. Les élèves peuvent s’habiller comme leur pays d’origine ou comme une autre culture qu’ils aiment. Mais, il faut faire attention de ne pas faire de l’appropriation culturelle. Plusieurs sites internet expliquent ce qu’est l’appropriation culturelle. Profitez-en pour en parler avec votre enfant.


Dates à retenir en mai :
6 mai : Vaccin 8e année;
6 mai : Journée thème – Journée sports;
12 mai : Bienvenue à la maternelle;
20 mai : Journée thème – multiculturelle;
[bookmark: _GoBack]23 mai : Fête de la Reine – congé;
24 mai au 3 juin : Testing provincial 3e et 6e année.




	Vous connaissez un enfant qui commencera la maternelle en septembre? Invitez-le et ses parents à notre soirée Bienvenue à la maternelle le 12 mai à 17h30 ici même à l’école. Indiquez-leur de nous donner un coup de fil pour réserver une place.
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